

復活節期：我們與基督同死，也必與祂同活



【由復活節到五旬節，這期間共有五十日，稱為復活節期，為的是延續地記念基督耶穌從死裏復活，也藉此默想復活的基督向門徒顯現的事蹟。信徒藉此體會生命的復活與更新，也期待聖靈的降臨。禮儀用色為白色，代表光明、榮耀、更新、得勝。】



默想福音書：約廿一15~23

週三

淺釋：彼得在炭火旁邊三次否認主，這天又在炭火旁邊三次被問及是否愛主，他若非真誠愛主，實在很難一次又一次地堅持說「祢知道我愛祢」。主耶穌也明白他對自己的愛，遂對他委以重任，將信仰群體託付在他手裏。一個軟弱的人要擔此重任，只有一個辦法，就是清心致於一事，只管跟隨神，因為神始終走在人前。其他人的道路如何，相比起來實在不足關注。

反省：世界有很多事物可以使我們分心，而且它們看來都是值得追求的，蠻有意義的。你願意專一地跟隨神嗎？

代禱：《代禱的邀約》—— 兒童及少年團契



靈閱：詩九十七

週四

淺釋：詩九十七對「敬畏」一字有上佳的演繹。當神臨在時，屬神的人固然喜樂，但那同時是可怕的景象，密雲、幽暗、烈火與閃電伴隨著神而來，其力量足以融化世界。在詩人心目中，義人必定與神一起獲得最後勝利，而且，這勝利是已經得著的，也是此勝利幫助神的子民在任何環境下堅持按神的旨意生活。

反省：你能否像詩人一樣，在領受恩典之後不忘獻上讚美，也對在神手中的將來滿懷盼望呢？

代禱：《代禱的邀約》—— 青年及長者團契



默想歌羅西書：西四10~14

週五

淺釋：保羅在信末問安時提及很多同工的名字，其中一些人有較突出的故事：巴拿巴的表弟馬可是一個失腳後重新振作的人，他曾是保羅和巴拿巴的宣教旅程的同工，但他的中途離隊也導致保羅和巴拿巴在第二次旅程時分道揚鑣；底馬是個一蹶不振的故事（最少在新約的記載是如此），保羅後來對他的評價是「貪愛現今的世界」（提後四）。可見，在事奉上能堅持到底其實也非易事。

反省：你對在事奉路途上失腳的人有何反應呢？禱告中記念？批評或割席？有什麼因素可以促使一個事奉者在失腳後振作起來呢？

代禱：《代禱的邀約》—— 傳道人及課程



經文回顧

週六

思想：總結這一週的經文默想，你領會了些什麼呢？

省察：仔細地回顧過去一週的生活，獻上感謝、認罪，看看有多少有待處理的人際關係和事情，並作出計劃。

代禱：《代禱的邀約》—— 個別肢體需要

立志：為下週的生活立定向（必須配合全年的目標），明天在崇拜裏以心志卡或小錢作為立志的記號獻給神。



靈修默想網上版可瀏覽

<https://devotion.wkphc.org/>



默想福音書：約廿一1~14

週日

淺釋：門徒雖已見過復活的主耶穌，但生計還是切身的問題，既已守節完畢，他們便回到加利利。「打魚去」是彼得的提議，也火速得到其他門徒的認同。當他們在提比哩亞海邊，岸上的主耶穌竟然主動地向他們打招呼，並為他們預備早飯，這使他們都感到驚訝。的確，復活的主耶穌不斷為門徒帶來驚喜（二十8、16，20及28），更要賜他們更豐盛的生命。

反省：復活節期展開到如今，你可有與復活主親密地相遇的經驗呢？你又有否渴望與復活的主更親密地相遇，經歷祂的豐盛呢？

代禱：《代禱的邀約》—— 天國拓展



靈閱：徒十六16~34

週一

淺釋：這段經文圍繞著捆綁和釋放兩個主題。那少女本來被捆綁，卻被福音的大能釋放了；保羅和西拉本是自由的傳道人，卻因為宣揚福音而被捆綁。那些因失財而陷害保羅和西拉的人，明顯地受著財利所捆綁；保羅和西拉身陷獄中，卻顯出心靈的自由，比起那負責看守他們的獄卒更自由。保羅回答獄卒的發問，道破捆綁和釋放的關鍵：當信主耶穌。最後，連獄卒和囚犯之間的隔膜，也因為福音臨到而拆毀了。

反省：你享有靈裏的自由嗎？有什麼世俗的事（如：金錢、耍樂、情欲）捆綁著你嗎？保羅指出的關鍵也可以成為你得釋放的原因嗎？

代禱：《代禱的邀約》—— 中國社會及教會



默想啟示錄：啟廿二12~21

週二

淺釋：主耶穌多次提醒我們，末後我們要按一生所行的，或善或惡受審判。那些持續地潔淨自己的人將要進城得到生命的賞賜，相反，七類（即「所有」）行惡的人將永遠被拒在城外。從血緣說主耶穌是大衛的後裔，祂的再來猶如「明亮的晨星」，為人類展開新的一天（即新時代）。最後主耶穌再次向不信的發出警告，向信徒作出再來的信證；信徒既對此熱切期待，便向主說：「主耶穌啊，我願祢來！」

反省：主耶穌隨時再來，像盜賊一樣，那時審判便要臨到。怎樣才能為那日子好好預備，以致主再來的日子成為你領受獎賞的日子呢？

代禱：《代禱的邀約》—— 香港社會及教會